
Intenzioni di voto 2020
Se dovesse votare oggi alle elezioni nazionali, a quale dei seguenti partiti 
darebbe il suo voto più probabilmente?
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Indagine svolta con metodo CAWI su un campione di 1.000 soggetti maggiorenni residenti in Italia tra il 19 e 20 ottobre. 
Il campione è stratificato per zone e prevede quote per età e sesso in base alla composizione della popolazione Italiana  
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V.m. – scala 1:4
1 = nessuna fiducia

4 = molta fiducia
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Livello di Fiducia Molto + abbastanza

Agosto Ottobre

Fiducia nei Leader
Le leggerò ora il nome di alcuni leader politici. Mi dica quanta fiducia ha in 
ciascuno di essi.
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Indagine svolta con metodo CAWI su un campione di 1.000 soggetti maggiorenni residenti in Italia tra il 19 e 20 ottobre. 
Il campione è stratificato per zone e prevede quote per età e sesso in base alla composizione della popolazione Italiana  


